Scrisoare de intentie
Subsemnata Antigona Trofor, medic primar pneumolog, va adresez aceasta scrisoare cu scopul de a candida pentru functia de  membru al Sectiunii de Tabacologie a  Societătii Române de Pneumologie.

Motivez aceasta intentie prin implicarea aprofundata din ultimii 15 ani in domeniul  Tabacologiei, atat in cadrul SRP, cat si la nivel local si international. In acest sens, mentionez cateva dintre aceste actiuni: introducerea in practica curenta a activitatii de consiliere in vederea renuntarii la fumat in Clinica Pneumologica Iasi, din anul 2000, initial voluntar, apoi in cadrul programului „Stop Fumat”, organizarea in 2006, a primei conferinte nationale de Tabacologie din Romania, si a inca 2 editii in 2009 si 2011, presedinte al Sectiunii de Tabacologie a SRP (2007-2011), co-autor si coordonatorul editiiilor I si II ale Ghidului de renuntare la fumat si asistenta a fumatorului – GREFA, al SRP, membru al consiliului editorial al „European Smoking Cessation Guidelines of European Network for Smoking Prevention” (ENSP), editie care va fi re-actualizata in limba romana in 2013, coordonator national al proiectului european „Adolescent Smoking Cessation”, coordonator national al programului „Adolescentii Renunta la fumat” in Romania, membru al Tobacco Control Committee (2006-2009) si secretar al  Grupului 6.3 – Tobacco, Smoking Control and Health Education (2009-2012) al European Respiratory Society.
De asemeni, incepand cu anul 2000, am inclus in pregatirea universitar-postuniversitara numeroase cursuri de formare – de baza si avansati- in domeniul asistentei pacientului fumator in vederea renuntarii la fumat, oferite atat in cadrul UMF „Gr.T.Popa” Iasi, cat si in numeroase formatii de pregatire la nivel national, sau in cadrul unor participari ca lector la nivel European.
Consider că,  prin experiența acumulata, pot contribui  la continuarea eforturilor depuse de  societatea noastra profesionala pentru dezvoltarea si  promovarea tabacologiei romanesti.
Datele  referitoare la experienta  si pregatirea mea profesionala sunt cuprinse în CV -ul anexat.

Vă mulţumesc.
Conf.dr. Antigona Trofor
