Scrisoare de intentie


Subsemnatul  MARICA CONSTANTIN,  va adresez aceasta scrisoare pentru a–mi exprima intentia de a candida pentru functia de  Presedinte al Sectiunii de Tuberculoza din cadrul Societății Române de Pneumologie.
Pe parcursul intregii mele activitati profesionale ca profesor universitar am avut ocazia sa imi valorific cu succes calitatile de decizie si actiune. Am dezvoltat activitatea de organizare de evenimente si m-am ocupat, in acelasi timp, de prezentarea societatii si sustinerea  luptei impotriva tuberculozei atat in fata unui public larg, cat si in fata colegilor. Doresc sa pun un accent deosebit pe importanta pe care o acord muncii mele si pe scopul declarat de a obtine rezultate masurabile. Mentionez ca am ocupat functia de secretar general al SRP, ulterior vicepresedinte SRP, iar din septembrie 2012 de Presedinte al Sectiunii TB a SRP.
[bookmark: _GoBack]Consider ca experienta pe care o am in managementul tuberculozei si functia pe care o am la nivelul Organizatiei internationale de lupta contra tuberculozei ca si activitatea de aproximativ 20 de ani in cadrul Consiliului Director al SRP, ma fac sa sper ca as putea fi de folos in dezvoltarea  activitatilor Sectiunii.
Detalii referitoare la pregătirea, experienţa şi aptitudinile mele sunt cuprinse în CV -ul anexat prezentei scrisori.

Multumindu-va pentru interesul pe care-l veti acorda candidaturii mele, va rog sa primiti salutarile mele  distinse.
 
Prof. Dr. Constantin Marica

