Scrisoare de intentie
Subsemnata Crisan Emilia va adresez aceasta scrisoare pentru a–mi exprima intentia de a candida pentru functia de  membru al Consiliului Societătii Române de Pneumologie.

Activitatea de indrumare tehnica si didactica desfasurata de-a lugul anilor s-a armonizat perfect cu activitatea organizatorica si metodologica, si a constat in pregatirea colegilor din retea in mod direct cu ocazia cursurilor teoretice si practice organizate in serviciul nostru cat si prin organizarea efectiva a unor puncte de explorare bronhologica. 
M-am implicat in mod direct in organizarea unor puncte de explorare bronhologica in capitala si in provincie. In calitate de presedinte al Sectiunii de Bronhologie a SRP si membru in Comitetul Director al SRP , m-am ocupat de organizarea a numeroase manifestari stiintifice, iar pe parcursul intregii mele activitati profesionale ca Director medical am avut ocazia sa imi valorific cu succes calitatile de decizie si actiune. 
Apreciez ca experienta pe care o am in activitatea organizatorica si metodologica va contribui la viitoarele actiuni ale Societatii Romane de Pneumologie.

In perioada urmatoare imi propun continuarea promovarii asistentei medicale, educatiei si cercetarii stiintifice în domeniul bolilor respiratorii si sustinerea intereselor medicilor pneumologi si ale altor profesionisti implicati în domeniul pneumolgiei.
Detalii referitoare la experienta si pregatirea mea sunt cuprinse în CV -ul anexat.

Vă mulţumesc pentru atenţia pe care o veţi arăta candidaturii mele.

Cu stima,

Crisan Emilia


