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Va prezint candidatura mea pentru functia de membru in comitetul Sectiunii de Cancer Pumonar al SRP.
Din punct de vedere profesional am pregătire medicală și am desfășurat activități în mai multe domenii ce implică lucrul în echipă, utilizarea cunoștintelor medicale și științifice, în vederea aplicării cunoștințelor teoretice și practice.
Pe parcursul întregii mele activități profesionale am avut ocazia să îmi valorific cu succes calitățile manageriale de decizie și acțiune prin implicarea în organizarea diferitelor evenimente și manifestări științifice.
Consider ca prin crearea unui program educațional la nivelul secțiunii pentru studenți la medicină, rezidenți și specialiști pneumologi și de alte specialități, ar amplifica atât calitatea, cât și competitivitatea activităților la nivelul secțiunii noastre.
Capacitatea de a găsi solutii și de a mă adapta diverselor situații de muncă, precum și importanta acordata oferirii unor servicii de calitate reprezinta atuuri suplimentare ale pregatirii mele profesionale.
Nu în ultimul rând printre obiectivele pe care le propun pentru îmbunătățirea la activității la nivelul Secțiunii de Cance pulmonar a SRP se numără și publicarea pe pagina de internet a SRP a celor mai importante evenimente stiintifice din domeniu cancerului pulmonar din tara si strainatate, precum si incurajarea medicilor de a participa cu referate generale, lucrari stiintifice, postere si, de ce nu, de a aplica pentru diferite proiecte în acest domeniu.
Doresc să pun un accent deosebit pe importanța pe care o acord muncii mele și în cadrul secțiunii, în scopul  de a obține rezultate măsurabile și în ajutorul tuturor colegilor cu interes în cancerul pulmonar.

Cu deosebită considerație,
Dr. Geru Gabriel

